

『ポケット HIDATO 上級篇』 本文正誤表

『ポケット HIDATO 上級篇』の問題に一部誤りがありましたことをお詫び申し上げます。正しくは、下記の通りになります。

ソフトバンク クリエイティブ株式会社

38ページ Q30

【誤】

	94	4		①					
95		5	2	75	73		78		
96					72		51	53	
	97	17				55			
⑩			9	10	48				
		19	14		47	45		58	
	28	30		12	40			59	
	25				36			60	
	26			32			38	61	



【正】

	94	4		①					
95		5	2	75	73		78		
96					72		51	53	
	97	17				55			
⑩			9	10	48				
		19	14		47	45		58	
	29	30		12	40			59	
	25				36			60	
	26			32			38	61	

※問題の網掛け部分の数字は「28」ではなく「29」となります。